



ПРОТОКОЛ

№ 3

От 15.03.2017 г.

Днес 15.03.17 г. /сряда/ се проведе заседание на училищен Обществения съвет към I НУ „Христо Смирненски“ гр.Омуртаг при следният Дневен ред:

1. Съгласуване избор от учителите на учебници и учебни комплекти за I клас, които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците за учебната 2017/2018 година. На заседанието присъстваха всички членове и г-н Стелиян Борисов – директор на училището. Не постъпиха други предложения спрямо предварително обявения Дневен ред.

По единствената точка от Дневния ред заседанието бе открито от г-н Ивалин Тодоров – председател на Обществения съвет. След пояснение пред членовете, че изборът на учебници и учебни комплекти вече трябва да се съгласува и със Обществения съвет – съгласно законовите изисквания, думата бе предоставена на г-н Борисов – директор на училището.

Г-н Борисов запозна Обществения съвет с направения избор от страна на учителите, които ще преподават за учебната 2017/2018 г. в I класове. Той изтъкна, че легитимните и одобрени от МОН издателства са предоставили пилотните за избор комплекти в срок и че те са били четиридесет на брой.

Директора е издал Заповед №491-318/08.03.2017 г. чрез която се определят класните ръководители за I клас за учебната 2017/2018 г., срок за избор на учебниците и срок за предоставяне на Протокол от избора на директора на училището.

След направения избор е предоставен Протокол от г-жа главен учител Румяна Манчева, г-жа ст.учител Росица Павлова и г-ца Диана Светославова на директора на училището. Във същият Протокол са спазени сроковете и са упоменати избор по отношение на учебния предмет, автори и издателство.

За изборът г-н Борисов изказа твърдение, че не е било позволено в училището да се оказва какъвто и да е вид натиск спрямо длъжностните лица осъществили този вид дейност. Не постъпиха въпроси спрямо директора на училището.

След кратко обсъждане от страна на членовете на Обществения съвет се взе следното решение:

1. Училищния Обществен съвет към I НУ „Христо Смирненски“ гр.Омуртаг – съгласува и одобрява избора на учебници и

учебни комплекти за I клас за учебната 2017/2018 г. направен
от страна на учителите, които ще преподават в тези
паралелки за следващата учебна година.
За – 5, въздържали се – 0, против – 0
След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

15.03.2017 г.

Протоколчик :


/Кадрие Юсуфова/

Председател:


/Ивалин Тодоров/